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Uporabne surovine v »Surovino«
Zakaj se je delavcev in vodstva delovne organi-

zaeije SUROVINA TOZD Ljubljana, Cesta dveh
cesarjev 370 prijel občutek malodušja? Res, le
zaradi tega, ker ne pomnijo, kdaj so bili prvič
(zadnjič) obravnavani v našem časniku ali morda
zato, ker odrjnjeni na mestni rob dolgo čakajo na
novo, predvsem terensko boljšo lokacijo. Nova
namestitev bi morala imeti tudi industrijski tir.
Upamo lahko le to, da jih ta nelagodnost ne bo
pognala iz naše občine na drugo občinsko ozem-

Ce bi zapisali, da je ta temeljna organizacija
zasidrana le v naši občini, bi naredili krivico nji-
hovim delavcem, ki skrbijo za zbiranje in predela-
vo odpadkov v Trebnjem, Trbovljah, Kranju in
Novi Gorici. Kljub temu je SUROVINA TOZD
Ljubljana le naša organizacija. Od 140 delavcev
TOZD jih je polovico v Ljubljani in sicer na
odkupnih mestih na Šmartinski 24, Komenskega
30 ter Cesti dveh cesarjev 370. Razumljivo je. da

prevladujejo delavci, ki so v našj občini, saj je tu
ustaljen tudi upravni del tozda.

Potem ko smo spoznali krajevno in organizacij-
sko razporeditev, naj predstavimo še njihovo do-
sedanjo in bodočo dejavnost. Že iz naslova celot-
ne d̂ elovne organizacije, ki ima sedež v Mariboru,
»Delovna organizacija za zbiranje in predelavo
odpadkov SUROVINA« lahko razberemo tudi
aktivnost ljubljanskega tozda. V lanskem, jubilej-
nem letu (30 let) so vsi delavci SUROVINE zbraii.
156.500 ton odpadnih materialov. Delavci ljub-
ljanskega tozda so k tej količini prispevali 45 tisoč
ton jeklenih odpadkov, odstankov barvnih kovin,
stekla, gume in papirja.

Pri zbiranju odpadnih surovin sledijo v zad-
njem času zanimivim gibanjem. V organizacijah
združenega dela dobivajo vse manj jeklenih od-
padkov. Zato je več vzrokov. Manjša proizvod-
nja, skrbnejša izraba in pomanjkanje repromate-
riala. Zato v SUROVINI TOZD LJUBLJANA
pričakujejo, da bodo postali vnetejši zbiralci je-
klenih odpakov občani. Tako kot zbiralne akcije
papirja, naj bi organizirali tudi akcije zbiranja
jeklenih odpadkov. Da te niso nepotrebne, doka-
zuje primer iz KS Brezovica, kjer so zbrali kar
5440 kg pločevine. V Surovini le poudarjajo, da
pričakujejo zbrano surovino na enem mestu in
skupnega plačnika.

Na enak način so pripravljeni odkupiti tudi
steklo, gumo in papir. Na klic hišnega sveta, kra-
jevne skupnosti ali organizacije so pripravljeni
priti s svojim vozilom po večjo količino zbranih
odpadnih materialov.

Ker akcije še niso najbolj pogoste, občani pa
marljivo vozijo uporabne odpadke na ljubljansko
(in druga) smetišče, imajo v Surovini le še tale
predlog: že pri nalaganju materiala na prikolico
iočite uporabne materiale od neuporabnih. Jekle-
ne odpadke, steklo, gume in papir lahko odložite
pri vhodu na smetišče na Cesti dveh cesarjev v
posebne kontejnerje. STANE JESENOVEC


